

موافقت عربستان با افزایش سهمیه حج تمتع امسال ایران
<div></div> <div>معاون سازمان حج و زیارت کشور گفت: عربستان با تقاضای افزایش سهمیه حج تمتع سال جاری ایران موافقت کرده است. امینان در گفت و گو با فارس با بیان این مطلب که به سهمیه حج تمتع امسال ۵ هزار نفر افزوده شده است، گفت: ۲۳ آبان نخستین گروه زائران ایرانی به حج تمتع اعزام می شوند. وی همچنین از انجام قرعه کشی متقاضیان امسال عمره مفرده تا پایان سال خبر داد و گفت: در حال برنامه ریزی و رایزنی برای انجام قرعه کشی عمره مفرده هستیم، با بانک و مراجع مختلف نیز در این زمینه صحبت می کنیم تا در این امر به نتیجه مطلوبی برسیم. امینان خاطر نشان کرد: از بانک ها آمار و ارقام گرفته ایم تا ببینیم در استان‌ها چه تعداد متقاضی و در چه سنین و ترکیبی برای اعزام به عمره ثبت نام کرده‌اند. معاون حج و زیارت کشور همچنین با اشاره به توقف ثبت نام عمره مفرده، گفت: شروع ثبت‌نام مجدد حج عمره مشخص نیست.</div>

کار گروه پنج نفره حذف کنکور را بررسی می کند

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: با تشکیل یک کار گروه پنج نفره متشکل از وزیر علوم، وزیر آموزش و پرورش ، وزیر بهداشت رئیس سازمان سنجش و رئیس دانشگاه آزاد، حذف کنکور در سال ۹۰بررسی می شود. حیاتی با اعلام این خبر به ایلنا گفت: با توجه به اینکه کمتر از سه سال به قانونی شدن حذف کنکور باقی مانده است وزارت آموزش و پرورش باید به طور جدی خود را برای این طرح آماده کند. وی تصریح کرد: ملاک ورود دانش آموزان به دانشگاه در سال ۹۰ سوابق تحصیلی است و براساس آن داوطلبان می تواند به مراکز دانشگاهی راه پیدا کنند.

➤

دانشجویان، رابطهٔ ستاد مبارزه با مواد مخدر در دانشگاه‌ها

مدیرکل امور فرهنگی وزارت علوم گفت: رابطهٔ آموزشی ستاد مبارزه با مواد مخدر در دانشگاه‌ها از میان دانشجویان به این ستاد معرفی می شوند.اسلامی با گفتگو با مهر با بیان این مطلب افزود: ستاد مبارزه با مواد مخدر برای دانشجویانی که رابط این ستاد در دانشگاه‌ها هستند حکم و کارت شناسایی صادر می کند و احتمالاً حقوق هم به آنها پرداخت می شود.

➤

مرگ ۲۷ نفر در حوادث طبیعی اخیر

به دنبال وقوع حوادث طبیعی سیل ، زلزله و توفان که طی چند هفته اخیر در برخی استانهای کشور اتفاق افتاد، متأسفانه ۲۷ نفر از هموطنان جان خود را از دست دادند.به گزارش مهر، سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد: در اثر وقوع زلزله استان هرمزگان، در جزیره قشم ۷ نفر از هموطنان کشته و ۴۵ نفر مجروح شدند. خوشبختانه زلزله های دیگر استانهای کشور از جمله گیلان، ایلام و خوزستان تلفات جانی در پی نداشت. در حادثه توفان هفته اخیر در استان خوزستان نیز ۶نفر از هموطنان کشته شدند که از این تعداد ۵نفر مرد و یک نفر زن بودند. همچنین به دنبال وقوع سیل در استان چهارمحال و بختیاری ۱۱نفر کشته شدند که تاکنون جسد ۷ نفر از آنان شناسایی شده است. در استان آذربایجان غربی نیز بر اثر وقوع سیل ۳نفر کشته و یک نفر زخمی شدند.

➤

قطع ۱۵ روزه آب در عسلویه

در اثر بی توجهی شرکت نفت و گاز پارس جنوبی (مجرى پالایشگاه فازهای ۹ و ۱۰پارس جنوبی) آب عسلویه قطع شده‌است. به گزارش تابناک این شرکت نفتی در جریان عملیات شست و شوی تالیسیات و بوپلرهای خود، به وسیله آب دریا بدون در نظر گرفتن ملاحظات زیست محیطی پساب آن را رها کرده که راهی جاه‌های آب آشامیدنی این بخش شده است. این گزارش می‌افزاید: به دلیل سهل‌انگاری مسئولان شرکت نفت و گاز پارس جنوبی از ۱۵ روز گذشته تاکنون، ساکنان بخش ۱۰ هزار نفری عسلویه از آب محروم بوده و به وسیله تانکر به آنها آبرسانی می‌شود. این موضوع در کنار کمبود آب، اعتراض شدید مردم را در پی داشته و آنها با تجمع مقابل بخشداری و این شرکت نفتی نسبت به وضعیت موجود شدیداً اعتراض کرده‌اند. این موضوع باعث شورشدن و تخریب چاه‌های آبرسانی به شهر عسلویه شده و در پی آن به مدت ۱۵ روز آب‌رسانی به این شهر قطع گردید.

➤

فر آیند دادرسی در محاکم کوتاه می شود

معاون پارلمانی وزیر دادگستری گفت: با اجرای طرح زمانبندی رسیدگی به پرونده‌ها، فرآیند دادرسی در محاکم کوتاه می شود. میرکوهی در گفتگو با مهر با مثبت ارزیابی کردن طرح زمانبندی رسیدگی به پرونده ها، گفت : پرونده ها بر اساس نوع جرائم و نوع عدولی تقسیم بندی می شوند و در مهلت زمانی ضرب الاجلی مورد بررسی‌گی قرار می گیرند. معاون پارلمانی وزیر دادگستری تصریح کرد: گر چه نسبت به سالهای گذشته اقداماتی در راستای رفع معضل اطاله دادرسی انجام شده و به گونه ای زمان دادرسی کوتاه تر شده است اما همچنان این مشکل پابرجاست. وی اظهار داشت: امید است اجرای طرح زمانبندی پرونده ها منجر به رفع اطاله دادرسی و کوتاه شدن سیر رسیدگی به پرونده ها شود. میرکوهی خاطر نشان کرد : رئیس قوه قضائیه نیز از مدت زمان رسیدگی به پرونده ها در محاکم راضی نیست و قصد دارد با طرح های این چنینی فرآیند دادرسی را کوتاه و به معضل اطاله دادرسی پایان دهد.

➤

استقرار آمبولانس در ۱۰۱ میدان مهم تهران

معاون فنی اورژانس تهران از استقرار آمبولانس های اورژانس در ۱۰۱ میدان مهم شهر، همزمان با بازگشایی مدارس خبر داد. عمادعلی در گفتگو با ایسنا گفت: از آنجا



که با بازگشایی مدارس، حجم ترافیک ۳۰ درصد افزایش می یابد، از دوم مهرماه آمبولانس های اورژانس تهران در میدانی مهم شهر مستقر می شوند. وی با بیان اینکه با استقرار آمبولانس ها در میدانی اصلی، امکان دسترسی سریع تر و سرعت عمل

بیشتر نیروهای اورژانس برای ارائه خدمات به حوادث احتمالی، پیش از پیش فراهم می شود، گفت: نیروهای اورژانس مستقر در مکان های مورد نظر، از ساعت ۷ صبح یعنی در ساعات اوج ترافیک و ساعات عبور و مرور دانش آموزان آماده خدمت رسانی هستند.

➤

کاهش ۲۰درجه ای دمای هوا در اردیبل

به دنبال کاهش محسوس دما و ورود هوای سرد پاییزی در آخرین روزهای فصل تابستان، اردیبل‌ها از روز سه شنبه مجبور به استفاده از لباس های گرم زمستانی و روشن کردن بخاری ها شدند.
به گزارش ایسنا، درحالی که تا روز دوشنبه مردم استان اردبیل شاهد دمای هوای ۳۰ درجه‌ای بودند، هم اکنون با کاهش بیش از ۲۰ درجه دما مواجه شده و در دمای ۱۰ درجه بالای صفر روزهای خود را سپری می کنند. اداره کل هواشناسی استان اردبیل اعلام کرد: نقشه‌های پیش‌بینی هواشناسی و تصاویر ماهواره‌ای بیانگر نفوذ هوای خنک از روی دریای خزر به استان اردبیل است و این ناپایداری جوی با باد، افزایش آبر، مه موقت و احتمال بارش باران همراه می باشد که تا سه روز آینده ادامه خواهد داشت.

طوفانی

برگ سبز و قدرچه انوسیل، پختن راند به شماره پلاک ۱۲۲۴ تهران م متعلق به محمد حسین میر حسینی فرزند محمد شش ۲۲ مطلقه گردیده و از درجه اعتبار ساقی می باشد

پنجشنبه ۲۸ شهریور ۱۳۸۷

آفتاب

شماره ۲۴۵۳

بی‌اطلاعی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس از مشکلات پرستاران



درمان مجلس از جامعه پرستاری نیستند، افزود: اعضای کمیسیون با مشکلات کار پرستاران آشنایی کامل ندارند و از مشکلات آنان بی‌اطلاع هستند، بنابراین طبیعی است که متوجه عوارض

ناشی از بالا بودن ساعت کار پرستاران نباشند. شریفی مقدم ادامه داد: جامعه پرستاری بعد از ۲۰سال انتظار برای یکسان‌سازی و کاهش ساعت کار، حالا انتظار دارد که کمیسیون بهداشت و درمان مجلس همچون سایر نمایندگان مردم، این موضوع را با دقت پیگیری و لایحه را هرچه زودتر تصویب کند.دبیرکل خانه پرستار گفت: موضع مخالف اعضای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس نسبت به این لایحه موجب حساس شدن پرستاران و بروز عکس العمل های متفاوت از سوی آنان شده است.

رئیس ستاد حمل و نقل و مدیریت سوخت کشور:

هزینه واردات ترمز «ABS» در مقابل تصادفات ۷هزار میلیاردی ناچیز است

رهادری شناخته شده است. وی در ادامه با بیان اینکه از ۱۸۰هزار کیلومتر راه کشور فقط ۴۰هزار کیلومتر توسط نیروهای پلیس کنترل می‌شود،گفت:علاوه بر ایمن نبودن راه ها، خودروهای پلیس نیز از امکانات کافی برای اجرای صحیح قوانین برخوردار نیست به طوری که هم اکنون بسیاری از آزاد راه ها به دوربین کنترل مجهز نیستند و پلیس با دست اقدام به توقف هم اکنون بخش قابل توجهی از قطعات خودرو از خارج از کشور تامین می‌شود و ادعای خودروسازان زمانی معنا پیدا می‌کند که هیچ قطعه ای از خارج وارد کشور نشود. رئیس ستاد حمل و نقل و مدیریت سوخت با تأکید بر حذف نقاط حادثه خیز، گفت: با توجه به صرف هزینه و زمان بسیار برای احداث بزرگراه و رفع نقاط حادثه‌خیز در کشور بانصب ترمزهای ABS می توان از بروز نسبی خسارت در اثر نقص فنی خودرو جلوگیری کرد. وی با اشاره به مدت طولانی اجرای برخی از پروژه های راهسازی به مدت ۳۰سال، اظهار داشت:نمی‌توان از هم اکنون تا ۳۰سال آینده منظر ماند و هیچ کاری برای کاهش تصادفات جاده‌ای نکرد. رویاتیان با تأکید بر کاهش تلفات جاده‌ای در خودروهای مجهز به ترمز ABS بیان کرد: در هنگام بروز حادثه،خودروی مجهز به ترمز عادی به چپ یا به راست منحرف می‌شود که این امر برای راننده بسیار خطرناک است، اما با استفاده از ترمز ABS نه تنها از انحراف خودرو جلوگیری می‌شود بلکه شدت وقوع حادثه نیز تا حد بسیار زیادی کاهش می‌یابد. وی با بیان

ارزنیایی عملکرد شهرداری‌های کشور

رئیس ستاد حمل و نقل و مدیریت مصرف سوخت از تشکیل کمیته هماهنگی حمل و نقل



کالانشهرهای کشور خبرداد واعلام کرد: بر این اساس عملکرد شهرداری‌های کشور با همکاری وزارت کشور مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. به گزارش ایسنا،روییان در مراسم ورود سه هزار و ۴۵۰توبوس، ون و تاکسی به ناوگان حمل و نقل عمومی کشور، تأکید کرد: تنها اختصاص اتوبوس، تاکسی ون به شهراهی کشور کارساز نیست و باید علاوه بر آن، نسبت به مدیریت صحیح عرضه حمل و نقل بر مبنای تقاضای

➤ **جهرمی با ارائه چند پیشنهاد خواستار شد.**

حل مشکل تسهیلات دهی بانک‌ها در جهت حمایت از تولید

اقتصادی که دچار بحران نقدینگی هستند، راهی جز افزایش سرمایه بانک‌ها وجود ندارد. وزیر کار و امور حمایت از تولید و اشتغال شد. جهرمی در گفتگو با ایلنا در پاسخ به این سؤال که در صورتی که افزایش سرمایه ستاد طرحی لایحه دولت - که اینک در مجلس در حال بررسی است - نامی نشده، دولت چه راهکارهایی را پیش‌بینی خواهد کرد؟ گفت: مشکل تسهیلات دهی بانکها از چند طریق قابل حل است. وی افزود: برای حل مشکل سرمایه در گردش بانک‌های

۳۰درصد از اتوبوس های گاز سوز تهران قادر به سوختگیری نیستند

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه گفت: به رغم تلاش شرکت گاز برای رفع مشکلات سوختگیری اتوبوس های گازسوز، همچنان ۳۰درصد از این اتوبوس ها قادر به سوختگیری و خدمات رسانی نیستند. بیژنی در گفتگو با ایرنا افزود: پیش از این ۶۰درصد از اتوبوس های گازسوز با توجه به مشکلات موجود در جایگاه‌های سوخت قادر به سوختگیری نبودند که اکنون این میزان به ۳۰درصد تقلیل یافته است. وی اظهار داشت: با تلاش شرکت گاز اکنون از میزان مشکلات جایگاه‌های سوختگیری کاسته شده اما به طور کامل بر طرف نشده است. وی با اشاره به کمبود اتوبوس در تهران ابراز امیدواری کرد که با تحقق وعده های مسئولان قادر به فعالیت نیستند.

شهردار تبریز: سال گذشته ۲۵۰ میلیارد ریال برای قطار شهری هزینه کرده ایم

علیرضا نوین شهردار تبریز دوسمین مصاحبه مطبوعاتی خود در سال ۸۷ را در حالی برقرار کرد که بیش از این یادخواست های متعدد خبرنگاران و سوالات آنها در برخی مسائل از جمله مشکلات قطار شهری و خط ویژه اتوبوس مواجه شده بود. به گزارش خبرنگار ما از تبریز، وی در این گفتگو از خبرنگاران خواست از به کار بردن واژه BRT برای اتوبوس های تندرو خودداری کنند چرا که این دو با هم تفاوت های اساسی دارند. شهردار تبریز با بیان اینکه خط ویژه اتوبوس تمام مجوزهای لازم را داشته و کاملاً قانونی اجرا شده است، گفت: سال گذشته وقتی بودجه سال ۸۷ را به شورای شهر فرستادیم کلیات این پروژه تصویب شده بود و همه از اجرای آن خبر داشته و مطلع بودندوی افزود: به علت محدود بودن زمان و فصل کاری در تبریز نمی توانستیم منتظر بمانیم تا جزئیات خط ویژه اتوبوس در شورای شهر بررسی شود. شهردار تبریز در ادامه با بیان این مطلب که در مدت زمان کم تمام کاستی های پروژه بررسی و مرتفع م، شووان شهروندان خواست تا زمان تکمیل آن حوصله به خرج دهند. مهتدس نوین همچنین گفت: روزانه ۱۵۰ هزار نفر در مسیر خط ویژه اتوبوس، حایه حای می شوند و ظرفیت حایه حایب مسافتی ین ۱۰۰ اتوبوس روزانه به ۲۰۰ هزار نفر خواهد رسید. نوین افزود: این انتظار که به خاطر چند نفر بد و زوجه های اساسی مثل اتوبوس ها، تند و خدشه دار شوند منطقی نیست. و ما این پروژه را با قدرت ادامه می دهیم. شهردار تبریز در بخش دیگری از سخنانش به مشکلات اخیر قطار شهری تبریز اشاره نمود و گفت: ادامه ای مدیران اتوبوس تبریز بودیم تا جایی بودیم که دست و پا کردیم و در هر دو طرف راه کار پروژه بوده و هیچ یاری به مراجع قانونی و شورای شهر پاک. چیزی باشد چرا تیرادر هیات مدیره آن عضویت نداشت. باشد. وی افزود: دلایل مدیران مترو در خصوص علت توقف عملیات حفاری قابل قبول نمی باشد و مردم و شورای شهر تأخیر ۸ ماهه را منطقی نمی دانند. وی تصریح کرد: شهرداری تبریز در سال گذشته بالغ بر ۲۰۰ میلیارد ریال برای قطار شهری هزینه کرده است. وی در پایان در خصوص بودجه سال آینده شهرداری نیز گفت: بودجه سال آینده شهرداری تبریز پس از شروع به کار استاندار جدید آذربایجان شرقی بسته خواهد شد.

۹۰ روز خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

پایین بودن سرانه درمان روستاییان در کشور

مدیر عامل سازمان بیمه خدمات درمانی گفت: سرانه درمان روستاییان کمتر از سرانه درمان شهرنشینان می باشد و این امر یک تناقض در قانون برنامه چهارم توسعه است.رجایی در گفتگو با مهر تصریح کرد: در صورتی که بتوانیم این تفاوت حق سرانه بین روستاییان و شهرنشینان را به حداقل برسانیم، می توانیم پزشکان را به روستاهای کم جمعیت اعزام کنیم و افزایش کارایی درمان را در مناطق محروم شاهد باشیم. مدیرعامل سازمان بیمه خدمات درمانی، تعداد جمعیت بیمه شده این سازمان در صندوقهای بیمه روستاییان و عشایر را ۲۲ میلیون و ۱۵۰هزار نفر، کارکنان دولت و بازنشستگان ۷میلیون نفر، سایر آفتشار ۲ میلیون نفر، خویش فرمایان ۳۰۰ هزار نفر و بیماران خاص را ۷۰هزار نفر عنوان کرد. وی همچنین در ارتباط با مشکل کمبود پزشک در روستاهای دور افتاده کشور گفت: این مشکل در حال حاضر برطرف شده است و به زودی نیروهای لازم در این مناطق مستقر خواهند شد.

۹۰ روز خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۱۵۱۸- از زبان یکی از آشنایانم در شهر اهواز شنیدم که در مدارس و دبیرستانها، به موی بلند خیلی گیر می دهند ناظم و دبیر سختگیری می کند، خواستم بگویم شما اگر به جای این همه سختگیری های بی فایده برای تیپ و مد، برای یادگیری علم و دانش روز سختگیری می کردید الان وضعیت بسیار بهتری داشتیم.(۹۱۲)

۱۵۳۶- یک قاضی بازنشسته قبل از سال ۷۹ هستم. یک صفحه و چند ستون راه به درد دل مردم اختصاص داده‌اید. تمام روزنامه را هم اگر اختصاص به این درد دل بکنید باز هم کم است که سعادی بزرگ گفت:

تدرستان را نباشد درد دین

جز به همدردی نگویم درد خویش

تا تو را حالی نباشد همچو ما

حال ما باشد تر آنسانه پیش (۹۱۲)

۱۷۳۱- من بازنشسته قبل از سال ۷۹ هستم، با هفت سرعائله و یادو دانشجوی آزاد و یک سرزای، خانم‌ام را فروخته‌ام و یک آپارتمان خریدم که دانشجویان کاغذپاره‌های اخذ کنند، هر روز روزنامه ایران و آفتاب بزد را می خوانم، در روزنامه ایران همیشه از خدمت دولت نهم می نویسند و دم از عدالت می‌زنند در حالی که من فوق دیپلم با یک فرد بیسواد حقوق مسأوی می‌گیرم. از این معلوم می‌شود که واقعا مدرک، کاغذپاره‌ای بیش نیست و حقوق ناچیزی که عائله مندی آن هم ۴ماه است که حذف شده است. من دارم این آپارتمان را می فروشم تا مستاجر شوم زیرا خرج ماهانه ۶۰۰هزار تومانی با حقوق ۲۵۰ هزار تومانی قابل مقایسه نیست، دولت که خود را خدمتگزار معرفی می کند پس چرا قانون همانک را که مجلس تصویب کرده اجرائمی کند. (۹۱۲)

۱۲۵۴- ضمن تشکر از آقای حداد عادل رئیس سابق مجلس جمهوری اسلامی، بازنشستگان لشکری و کشوری از ایشان تقاضا دارند که در مورد پرداخت حقوق همانگ که در اثر کوشش ایشان به صورت کتبی نشان داده شده اقدام فوری نموده و همه را مورد محبت و ستایش خود قرار دهند. (۹۱۲)

۱۲۴۵- خواستم به اطلاع مسئولین اداره نفت شهرستان اسدآباد برسانید که فکری به حال قیمت نفت برای اهالی روستای سمیران بکنند. (۹۱۲)

۱۵۲۷- من یکی از کارکنان شرکت ملی حفاری ایران هستم، در ۸۷/۲/۱ فرمی برای دریافت کولر گازی پر کردم الان که آخر برج ۶ هست هنوز هم مسئولین می‌گویند کولر خریداری نکردیم واقعاآستان تمام شد چه موقع می‌خواهند به فکر مردم و کارکنان خودشان باشند؟(۹۱۲)

۱۴۴۷- الان ساعت ۳ در خوزستان هستیم گرمای این شهر بالای ۵۰ درجه است با این تقاسیم ۵۰ درجه هم شاید بیشتر باشد هر روز یکی الی دویار برق قطع می‌شود به مدت دو ساعت، این همان وعده‌هایی بود که داده بودند که خاموشی نداشتیم؟(۹۱۲)

۱۱۱۸- اینجانب بازنشسته نیروهای مسلح هستم. برای چندمین بار از مسئولان مربوطه تقاضا دارم مبلغ ۳۰ هزار تومان بن کلاهی مرحله دوم سالهای ۸۳ و ۸۴ برستل بازنشستگان نیروهای مسلح پرداخت گردد.(۹۱۲)

۱۱۱۶- سایشکل تماس می‌گیرم. طرح تولید خودروی مشترک کشورهای اسلامی در سازمان کنفرانس اسلامی مطرح شده بود و دو سال از وقت ایران خودرو، وزارت امور خارجه و سازمان کنفرانس اسلامی صرف معاملات و پیگیری‌های اجرایی شدن این طرح شد و این طرح برای دیگر کشور اسلامی دارای فناوری خودرو یعنی مازلی فرستاده شد، بر اساس این طرح، ایران خودرو موتور و بدنه را برای تولید خودروی مشترک کشورهای اسلاهی تولید می‌کند و مازلی بقیه را تکمیل می‌نماید، در چنین شرایطی که این طرح مراحل پایانی را می‌گذراند وزارت امور خارجه هم پیگیر این موضوع است دیگر شرکت دولتی کشورمان یعنی سایپا وارد ماجرا می‌شود و با شرکت خودروسازی پروتون مازلی قراردادی مبنی بر خودروی مرممی امضا می‌نماید که بر این اساس این کشور مازلی است که موتور و بدنه را در اختیار سایپا قرار می‌دهد و شرکت مازلی هم تقاضا نامه‌ای در اعضا می‌کند که به نفعش باشد،مگر عزمش این است قراردادی که دو سال از وقت وزارت امور خارجه و ایران خودرو را گرفته و مراحل پایانی را می‌گذراند و به نفع کشورمان است چطور ناگهان با تغییر شرایط مواجه می‌شود؟ به عنوان یک ایرانی این موضوع برام قابل هضم نیست چون که هر دو شرکت خودرو سازی کشورمان دولتی هستند و در اینجا بحث منافع ملی در میان بود و باید عزم ملی برای پیشبرد این طرح ملی وجود داشت. (۹۱۲)

آفتاب بیزه: با گذشت بیش از دو هفته از ادعای عضو هیئت مدیره سازمان گسترش در خصوص کلاه‌گذاری مازلی بر سر ایران در قرارداد پروتون با سایپا، هنوز شاهد هیچ واکنش رسمی یا غیررسمی از سوی مقامات شرکت سایپا و وزارت صنایع نبوده‌ام.

۱۰۵۵- از جالوس تماس می‌گیرم، آخر این چه جور برنامه سرگرمی و تفریحی در ماه مبارک رمضان است؟ آیا سزاوار است در اولین روز ماه مبارک رمضان در اولین افطار در اولین قسمت سریال انگ بگانه تابلوت میت و گریه و زاری و تشییع جنازه به مردم نشان دهند؟ آخر این چه سیاستی است که همیشه مردم را بخواهند بگردانند؟(۹۱۳)

۱۰۵۸- از تبریز تماس می‌گیرم، بیش از دو ماه است که همسر اینجانب که سرطان تیروئید داشته عمل جراحی نموده حالا که احتیاج مرم به بد دارد بیش از یک ماه است که بیعانه بابت بد واکنس از اینجانب دریافت کرده‌اند ولی طبق اظهارات از ماینگانه، از آن‌ها یاد ارسال نموده‌اند و در این شهر نیز بد پیدا نمی‌شود، در صورتی که عرض یک ساعت می‌شود از یک محل چند کیلو تریاک پیدا نمود و برای صدق گفتن شماره‌ام را خدمتتان عرض می‌گردد.(۹۱۳)

۱۰۵۹- از کرچ تماس می‌گیرم، در جواب خواننده‌ای از قول رئیس سازمان تربیت بدنی فرموده بودید که شاید این شکست مشیت الهی باشد، به نظر بنده هیچ‌کس حق ندارد هر ضعف و ناتوانی خود را به خدا نسبت دهد مثلا در زلزله می‌گویند مشیت الهی، در صورتی که خداوند به انسان شعور و عقل داده است، می‌خواستم بدانم در کشور زاین مگر همان خدایی را که ما به آن اعتقاد داریم آنان اعتقاد ندارند؟ خداوند به انسان عقل و شعور داده خداوند ما محکم طبق آیین نامه ۲۵۰۰زلزله بساز زلزله را خراب نمی‌کند. سیلاب‌ها را توسط سد مهار یکن سیل به آن صلعه نخواهد زد. حداقل کاری که می‌توانند مسئولان تربیت بدنی انجام دهند استعفا بود که این کار در کشور ما غیر ممکن است، یادش به خیر شهیدیهشتی می‌گفت ما شیفته خدمت هستیم به تنه قدرت.(۹۱۳)

۱۳۰۴- از قائمشهر تماس می‌گیرم، در اینجا وقتی تلفن‌های ثابت قطع می‌شود، از سه رقمی های اورژانس فقط ۱۱۵ را می‌توان گرفت. آخر وقتی دزد به خانه آدم می‌زند مگر می‌شود به ۱۱۵ اطلاع داد؟ وقتی جایی آتش می‌گیرد آیا ۱۱۵ جوابگو خواهد بود؟ در ضمن در مورد کارت‌های اعتباری خواستم بگویم وقتی با این کارت‌ها بابل را می‌گیریم پول آن با تهران یکی است. حالا اگر تلفن‌های ثابت و همراه نیز چنین وضعیتی داشته باشند آیا بازرسی کل کشور نباید پیگیری کند که در این چند سال چه زیان‌هایی بر مردم وارد شده است؟(۹۱۳)